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НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
НУ"ПП" Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский политехнический 
институт"

ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 

ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна, Національний технічний університет 
«Дніпровська політехніка» 

УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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задовольнити потенційних користувачів та бути придатним при аналізі та 
оцінюванні вина, не існує. Отже, є необхідність в створенні та запровадженні 
нового програмного продукту.

ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ДЛЯ РЕСТОРАНУ

Дінь Д. Ч. Х., ст.541 гр., науковий керівник – ст. викладач Сіренко О.І.
Одеська національна академія харчових технологій

Бурхливий розвиток мереж громадського харчування породив цілий 
напрямок автоматизації – автоматизація громадського харчування. Ці 
технології дозволяють уникнути паперової роботи, зменшують витрати часу на 
обробку і накопичення інформації та знижують фінансові витрати на 
обслуговування.[1] 

Особливістю напрямку автоматизації кафе (ресторану), є той факт, що 
незалежно від розмірів кафе, завдання автоматизації стоїть з однаковим рівнем 
пріоритету.

Ця робота посвячена створенню програмного застосунку для ресторану, 
який дозволить оперативно отримувати і обробляти інформацію.

Актуальність даної роботи по створенню системи обробки замовлень 
ресторану полягає в тому, що використання електронного виду всієї 
функціонуванної системи обробки замовлень є дуже зручним як для ресторану, 
так і для клієнтів. Ця система зможе підвищити функціональні можливості 
ресторану, спростити процес замовлення. Робота стає більш стабільною, 
керованою, зрозумілою і, як результат, більш ефективною.[2]

Мною пропонується застосунок для автоматизації ресторану. Застосунок 
надає наступні функції: 

‒ підтримка декількох аккаунтів (власник, адміністратор, робітник, 
кухар); 

‒ реєстрація нових користувачів (можливість тільки для 
адміністратора); 

‒ перегляд і редагування контексту замовлень (тільки для 
адміністратора); 

‒ перегляд, додавання, редагування та видалення «Розділ страв» та 
«Страв» (а також можливість коментування замовлень); 

‒ комунікація між робітниками через e-mail;  
‒ створення нових замовлень (для робітників);
‒ перегляд статистики замовлень кожного робітника;
‒ складання періодичної статистики.
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Створена база даних призначена в основному для автоматизації діяльності 
основних підрозділів ресторану, кухні, бухгалтеріі, а також обслуговування 
клієнтів. У цієї інформаційної системи сутностями у базі даних є: 

‒ Розділ страв. Сутність Розділ страв описується наступними 
атрибутами: Код розділу, Розділ.

‒ Страва. Сутність Страва описується атрибутами: Код страви, 
Страва, Код розділу, Вартість страви. 

‒ Замовлення. Сутність Замовлення описується атрибутами: Код 
замовлення, Номер Столу.

‒ Додаток до замовлення. Сутність Додаток до замовлення 
описується атрибутами: Код додатка, Код замовлення, Код страви, Назва, 
Кількість порцій.

Для реалізації даного завдання були вибрані наступні технології: 
‒ СУБД: PostgreSQL. Перевагу було віддано PostgreSQL з огляду на її 

високу популярність, щодо високій швидкості роботи, наявності великої 
кількості документації і великої спільноти розробників.

‒ Мова програмування: C#. С# – проста, сучасна, об'єктно-
орієнтована мова з безпечною системою типів, що походить від С і С++. Вона 
поєднує продуктивність Visual Basic і потужність С++. Оскільки мова C# 
задовольняє всім функціональним умовам і добре себе показує в тестах 
продуктивності, то саме вона була обрана в якості мови програмування для 
реалізації програмного застосунку.

‒ Середовище розробки: Microsoft Visual Studio 19. Воно дозволяє 
створювати застосунки Windows Forms, WPF, консольні застосунки і бібліотеки 
класів, а також проекти Win32, бібліотеки класів і додатки середовища CLR з 
використанням C#. Володіє всіма основними можливостями, необхідними для 
сучасного середовища розробки: підсвічвання синтаксису, автоматичне 
доповнення коду і т.д.

В ході виконання роботи мною була розроблена база даних і отримано 
діючий прототип застосунку.
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